
日の出町新型コロナウイルスワクチン
接種に関するアンケート

令和4年3月30日～令和4年4月24日
3回目接種（184名）

日の出町特設会場（イオンモール日の出イオンホール内）で接種した方を
対象にアンケートを実施しました。



男性
46%

女性
54%

性別

男性 女性 不記載

10代
26%

20代
10%

30代
14%

40代
25%

50代
20%

60代
4%

70代以上
1%

年齢

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

調査対象者の属性



町民
84%

高齢者施設等従事者

4%

町内医療施設従事者
1%

保育園・幼児
教育・小中学

校関係者
2%

町内企業の従業員
6%

イオン従業員
2%

その他
1%

分類

町民 高齢者施設等従事者

町内医療施設従事者 保育園・幼児教育・小中学校関係者

町内企業の従業員 イオン従業員

その他

日の出町
91%

あきる野市
3%

青梅市
2%

福生市
0%

羽村市
1% 東京都内

1%

東京都外
1%

住まい

日の出町 あきる野市 青梅市 福生市 羽村市

瑞穂町 奥多摩町 檜原村 東京都内 東京都外

調査対象者の属性

その他：7 父が医療施設従事者・5 本人・
7 中学生・6 食品チェッカー・2 本人・1,6 PLAZA
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Q１：ワクチンの接種日を教えてください
（月を〇、日にちと曜日を記入）



抗体の低下があると思ったから
9%

オミクロン株の感染が広がっ
ているから

12%

３回接種したほうが安全だと
思ったから

65%

周りの人が3回目の接種
をしているから

7%

その他
7%

Q２:３回目の追加接種をしようと思った理由は何ですか
（１つに○をしてください）

抗体の低下があると思ったから オミクロン株の感染が広がっているから ３回接種したほうが安全だと思ったから

周りの人が3回目の接種をしているから その他



不便に感じた
22%

それほど感じなかった
41%

感じなかった
37%

Q2：その他

不便に感じた それほど感じなかった 感じなかった

仕事のため
親に言われたから
子供がコロナ陽性となり、3回目接種していた夫が主に看病をしましたが、うつらなかったため
流行（はやり）だからイメージで接種した
海外に行く予定がある為
仕事場からの指示
4回目以降がある場合は少し考えるかも
職業柄、接種した方がいいと思った（学童クラブ）
接種しないと仕事に支障がでるから
親が予約してた
なんとなく
仕事をしているので、周りに迷惑をかけたくない
仕事場で言われたから
会社で休みをもらえるから



ファイザー
100%

Q3：接種したワクチンの種類を教えてください
（どちらかに○をしてください）

ファイザー モデルナ



１・２回目と同じワクチンだ
から
65%

１・２回目と別のワクチンだ
から
1%

早くワクチンを接種したかったから
20%

１・２回目のワクチン
で副反応があったから

1%

その他
13%

Q4：ワクチンを選んだ理由を教えてください（１つに○をしてください）

１・２回目と同じワクチンだから １・２回目と別のワクチンだから

早くワクチンを接種したかったから １・２回目のワクチンで副反応があったから

その他



不便に感じた
22%

それほど感じなかった
41%

感じなかった
37%

Q4：その他

不便に感じた それほど感じなかった 感じなかった

とくに理由はない・特に考えていない
選んだ日時がファイザーだったので
接種しようと思ったタイミングで近くの会場のワクチンがたまたまファイザーだったから
接種出来る日が本日だったため
中学生だから・年齢的に
手紙にファイザーと記入されていたから
接種券が届いた案内ではファイザーと決まっていた（15才）
それしか選べなかったから
こだわりはなく、タイミング的にファイザーだっただけ
どちらでもよかったので特に選んでません
選択肢はない
接種日がそのワクチンだったから
子供（20才）がモデルナを接種した後、強い副反応があった為ファイザーにしました
それしかなかったから
都合のよい日のワクチンがそのワクチンだった
土曜日しか来れないから
先生が決めたから
モデルナの副反応のほうがつらそうだったから（家族接種済の症状を見て）
特段意識しておりませんでした
日程の都合でファイザーしかなかった



良かった
98%

どちらともいえない
2%

Q5：ワクチン接種の手順は、いかがでしたか？（１つに○をしてください）

良かった どちらともいえない 悪かった



不便に感じた
22%

それほど感じなかった
41%

感じなかった
37%

Q6：Q5の理由を記入してください（自由回答）

不便に感じた それほど感じなかった 感じなかった

①良かった

スムーズだった(4) スムーズでした(3) スムーズに終わったから(2) スムーズ(2)
ベルトコンベア式で分かりやすく。待つ場所と打つところが同じだから
スムーズに接種が進んだから
すばやく終った。イタミはなかった
案内がとてもスムーズでした
とてもスムーズだった
感染対策がしっかりしていて案内もスムーズだったから
人員もしっかりしていて、スムーズに接種が行われたため
スムーズにご案内していただけた
進むのが早かったです
案内の方々がとてもスムーズに案内して下さった。待ち時間なしでした
待ち時間もなくスムーズでよかったです
早いから？
待ち時間が少ない
手際良く誘導してくれた
スムーズに案内してもらえたから
1、2回目と比べスムーズでした
スムーズだったので



不便に感じた
22%

それほど感じなかった
41%

感じなかった
37%

Q6：Q5の理由を記入してください（自由回答）

不便に感じた それほど感じなかった 感じなかった

①良かった

スムーズに進めた
とてもていねいでスムーズだった
接種人数が少なく早くできた
とてもすいていたので待ち時間なしだったから
またずに接種できた
みんな丁寧です
ひじょうにスムーズに進んでいました
ほとんど待たずにすみました
診察後の保護者の署名が1、2回目とも事前に父親の名前を記入してきてOKだったのに、今回は診察後
じゃなきゃダメでつきそいにきた私の名前（母）じゃないとダメだった。記入例の紙にそのことも書い
ておいてほしかった
はやく終わったから
係の方やワクチンを打って下さる方がとても親切てま接しやすかったからです。ありがとうございまし
た
スムーズに案内してもらえました
スムーズに案内していただけました
スムーズ。特に3回目は人がいなかった
待つ事なくスムーズに出来た



不便に感じた
22%

それほど感じなかった
41%

感じなかった
37%

Q6：Q5の理由を記入してください（自由回答）

不便に感じた それほど感じなかった 感じなかった

①良かった

予約制で密もなくスムーズに受けられた
とてもスムーズでした。ありがとうございます
スムーズに接種出来た
待ち時間まなく、とてもスムーズだった
素早く終わった為
注射をすぐに打てたから
スムーズにすすんだ
とどこおりなく進んでいた
対応が優しくていねいだった
案内が分かりやすく、スムーズだったから
早かった
スタッフのみなさんが慣れていて全てスムーズに行きました
丁寧な接客だった為
スムーズですね
人もたくさんいて案内もしてくれてとてもスムーズでした
無駄のない動線だった
たいへんスムーズ
すぐ予約がとれた



不便に感じた
22%

それほど感じなかった
41%

感じなかった
37%

Q6：Q5の理由を記入してください（自由回答）

不便に感じた それほど感じなかった 感じなかった

①良かった

丁寧で速かったから
可もなく不可もない
皆さん親切
スムーズに接種できたから
丁寧で、速くおわったから
すぐにワクチンが打てたから
早い対応をしてくださったし、事前の診断で安心できた点があった
早かったので
早かった為
わかりやすかった
手順がスムーズで対応も良かった
すいていたので早い
スムーズにできた
スムーズに進み、待ち時間がなかったから
ムダがなく会場の動線がよかった
時間を間違え遅れてきたにも関わらず、スムーズに対応して下さったから
流れがスムーズで早くできた
他の方との接触もなくスムーズだったため



不便に感じた
22%

それほど感じなかった
41%

感じなかった
37%

Q6：Q5の理由を記入してください（自由回答）

不便に感じた それほど感じなかった 感じなかった

①どちらともいえない

診察後の保護者の署名が1、2回目とも事前に父親の名前を記入してきてOKだったのに、今回は診察後
じゃなきゃダメで付き添いにきた私の名前（母）じゃないとダメだった。記入例の紙にそのことも書い
ておいてほしかった

可もなく不可もない



予約方法
18%

ワクチン毎に日程が決まって
いる
7%

会場が良い
21%

早く接種できる
23%

駐車場のスペースがある
12%

接種会場の職員の対応が良い
16%

接種場所が外から見えなくてよい
2%

その他
1%

Q7：日の出町のワクチン接種について良かったところは何ですか
（３つまで○をしてください）

予約方法 ワクチン毎に日程が決まっている 会場が良い

早く接種できる 駐車場のスペースがある 接種会場の職員の対応が良い

接種場所が外から見えなくてよい その他

その他：近い・職場・一度予約を取り消した時のサイトの見やすさが良かったです・
会場が家から近かった点・予約がすぐできる・職域でやってもらえた



予約方法
11%

ワクチン毎に日程が決まっている
20%

ファイザーの予約ができない
1%

駐車場から距離がある
6%

接種会場の職員の対応が悪い
1%

接種場所に入りづらい
1%

その他
60%

Q8：日の出町のワクチン接種について悪かったところは何ですか
（３つまで○をしてください）

予約方法 ワクチン毎に日程が決まっている 会場が悪い

ファイザーの予約ができない 駐車場から距離がある 接種会場の職員の対応が悪い

接種場所に入りづらい その他



不便に感じた
22%

それほど感じなかった
41%

感じなかった
37%

Q8：その他

不便に感じた それほど感じなかった 感じなかった

特に思いつかない
特にないと思います
小学生（5～11才）もイオンでも接種できたら良かった。小中学生（金）の夕方、（土）の接種日だと
翌日休みで安心
10時に予約しているのにシャッターがあいていなかったので時間がかかった事がある
悪い点はないが、スタッフの人員過多で人件費の無駄なのではないかと考じた
もう少し遅めの時間もあると良かった
特にない…が学生の場合、平日の5時までだと土日しか予約がとれない
カレンダーが早く出るとよい
単身フニン者の手続き



副反応やアレルギーの症状
78%

ウイルスへの効果がワクチン
にあるか

7%

自分の体質や病気への影響
6%

その他
9%

Q9：ワクチンを接種した後に不安はありますか？（１つに○をしてください）

副反応やアレルギーの症状 ウイルスへの効果がワクチンにあるか 自分の体質や病気への影響 その他

その他：特になし(4)・なし(4)・授乳中のため子供への影響が少し不安です・不安は
ない・ないです・ない・特に無し・とくになし・無し



アレルギーや副反応に関する
情報
51%

ワクチン接種と感染予防に関する情報
23%

ワクチン接種者の体験談
4%

疾患など接種に関する注意事項
5%

その他 （自由回答）
17%

Q10：ワクチン接種後に、何か得たい情報はありますか？
（１つに○をしてください）

アレルギーや副反応に関する情報 ワクチン接種と感染予防に関する情報 ワクチン接種者の体験談

疾患など接種に関する注意事項 その他 （自由回答）

その他：特になし(8)・ないです(2)・なし(8)・特にありません(2)・ない(2)・特に無し・
特に思いつかない・ワクチン接種後にアルコール禁止を伝えて欲しい・なにもいらない



良かった
94%

どちらともいえない
6%

Q11：日の出町のワクチン接種の感想を教えてください

良かった どちらともいえない 悪かった



不便に感じた
22%

それほど感じなかった
41%

感じなかった
37%

Q12：Q11で１（良かった）とした方へ、その理由について教えてください

不便に感じた それほど感じなかった 感じなかった

①良かった（自由回答）

スムーズ(3)
全てがスムーズ(2)
携帯さえあればスムーズに予約ができ接種できる
ショッピングセンター内で時間前に到着しても暇をつぶすことがでかる。近い
近くて早くて、イタミがなかった。とてもスムーズに終った
家からの距離
他の都市よりもとても早く接種できて安心した
早く打てたのがよかったです
接種までの案内がスムーズだったから
職員の対応がスムーズ
早く接種できて、会場も良かった
Q6で述べた通りスムーズに接種を行えた点が良かった。看護師さんのレベルが高いかどうかは分かりませんが、
特に痛みを感じなかった点が良かった
予約が早くとれる（時間帯も含めて）。ファイザーが選べる（他市はモデルナしかないところもあるので）
自宅から近く受けやすかった
あまりいたくなかった
痛みを感じなかった。予約がしやすい



不便に感じた
22%

それほど感じなかった
41%

感じなかった
37%

Q12：Q11で１（良かった）とした方へ、その理由について教えてください

不便に感じた それほど感じなかった 感じなかった

①良かった（自由回答）

当日はスムーズでした。打ちたい日ですぐに予約がとれたこと
よくわからないと思うことが1つもなかった
早くワクチンをうてたから、とても安心する
早めにスムーズに接種できて良かった
早い
他の地域より早く打つことができた。予約や変更も取りやすくてわかりやすかった
早い時期に接種できたので外出の不安がなくなった
他の自治体よりも早い対応だったので
流れがスムーズで、職員の方の対応がやさしくてよかったです
早く打てる
待ち時間が少ない
対応が早かった
予約しやすい
日の出町サイトからスムーズに予約できたことです
早く受ける事が出来る
早く接種できた
他の町より早く接種できた



不便に感じた
22%

それほど感じなかった
41%

感じなかった
37%

Q12：Q11で１（良かった）とした方へ、その理由について教えてください

不便に感じた それほど感じなかった 感じなかった

①良かった（自由回答）

受けやすくスムーズでスタッフさんが親切
ていねいで早いから
会場が混み合わずスムーズに接種してもらえるので精神面で楽です
スムーズに接種が出来た
予約時から対応がスムーズで、親切にしていただいて、困ったことがひとつもなく終了できました。1、2回時も
良かったので安心して3回目もできました。ありがとうございました
家が近く、すぐ予約でき、当日も自分以外の接種者に会わない程すいていた点
スムーズ、自宅から近い
スムーズに予約、接種できました
接種場所がえらべて予約もカンタンでした
接種して安心をしました
対応が早く、他自治体よりもスムーズに進めていると思います
手順がしっかりしていた
早くて親切で良い
予約から接種まで早くてとても良いと思いました
予約が取りやすかった。会場の利便性が高い
知っている先生だったから
係の方の対応が親切だった



不便に感じた
22%

それほど感じなかった
41%

感じなかった
37%

Q12：Q11で１（良かった）とした方へ、その理由について教えてください

不便に感じた それほど感じなかった 感じなかった

①良かった（自由回答）

予約もウェブで取りやすく会場もイオンなので行きやすい
勤務先（イオン日の出）が会場だったため、楽に受診できました
素早く接種することが出来た。係の人の対応が良かった
スムーズ。3回目は接種する人がいなかった
会場も良いし、ワクチンの種類もえらべた事
対応が早く、早期接種できた
職員の方の対応がスムーズで良かった。親切です
予約も接種もスムーズで、分かりにくい所がなく良かった
他の自治体と比べて早く接種できて、会場も行きやすい場所で良かった
まち時間もなくスムーズだった
スムーズに出来る
トントン拍子に進んで良かったと思う
予約も取りやすく、接種会場もスムーズで良かった
会場に行ってすぐに打てたから
予約したい日に予約がでかた。当日もスムーズだった
希望したワクチンをすぐに打てた
スムーズに予約できた。土曜日の接種があり子供を2人とも一度に接種させることができた
Q6と同じ(案内が分かりやすく、スムーズだったから)



不便に感じた
22%

それほど感じなかった
41%

感じなかった
37%

Q12：Q11で１（良かった）とした方へ、その理由について教えてください

不便に感じた それほど感じなかった 感じなかった

①良かった（自由回答）

予約が出来て、すぐに接種出来るところ。スムーズ
子供の接種が他の所より早い
いつもスムーズ。対応が良い
会場が便利
早くできてメンドーな事も無く、スタッフの対応も良かった
流れがスムーズで終わるまでの時間が早い。他の市より早く接種できる
接種したい時に予約ができた
計画的に進んでいる感じがして良い
早く接種ができ、予約方法も分かりやすくスムーズにできた。接種当日も流れがスムーズだった
流れで早く終ったし、帰りに買物ができる
早く接種できるから
会場にスペース的な広場がある
会場の方の対応が良く、安心できた
みなさん対応が良くスムーズに接種の方ができた点
家から近いから
近くに病院と駐車スペースがある事
会場も人も親切



不便に感じた
22%

それほど感じなかった
41%

感じなかった
37%

Q12：Q11で１（良かった）とした方へ、その理由について教えてください

不便に感じた それほど感じなかった 感じなかった

①良かった（自由回答）

早くできる
とても速くおわったから
すごくワクチンを打つまでの流れがスムーズだったから
3回目も早めに接種できた。事前の診断でしっかり今日接種できるかどうか判断してくれた
早くうてた。予約がスムーズ
対応が良かったのと早く接種できた
住所地外接種だが、予約からスムーズに出来た
早く終った
日の出町民ではなく職場が日の出町なので早く接種することができました
混んでいないのでスムーズ、会場も清潔、職員の対応も良い
スムーズで良い
お知らせが届くのが早く、予約もWEBでできる。またやり方が簡単だった。WEB画面も見やすい
接種日が多いので自分の都合に合わせられた事。接種会場で皆さん対応が良かった事
早くてスムーズであった
ネット予約で簡単だった。会場の動線が良く毎回、スムーズに接種できた。会場が徒歩圏内にあったので行くの
に楽だった
スムーズに行えた
予約もとりやすかった！接種場所が近くてよかった！



不便に感じた
22%

それほど感じなかった
41%

感じなかった
37%

Q12：Q11で１（良かった）とした方へ、その理由について教えてください

不便に感じた それほど感じなかった 感じなかった

①良かった（自由回答）

スムーズに接種できる
スムーズに接種できたため
対応が早い。予約もすぐとれた
対応してもらった方々みなさんよい対応でした。会場も行きやすかった
イオンで接種できたこと
待ち時間が少なかったから。痛みが無かったから
会場が分かりやすい場所が多い（アクセスに便利）
不満が1つもなかった
対応が丁寧で安心して受けることができました
いつでも駐車が出来る事。案内がとても親切である
家からも近くスムーズですぐ終わった
接種する流れがきちんと出来ていて職員の対応も良い。職員も流れや状況を把握されている為か、会場内の雰囲
気が良く安心できた
まず予約がとりやすい。ネットでも電話でも何度も都合で日程変更したが、スムーズだった
予約から接種完了、その後の対応等良いと思える
都内、他区市町村よりも接種予約等しやすい



不便に感じた
22%

それほど感じなかった
41%

感じなかった
37%

Q13：Q12で２（どちらともいえない）とした方へ、
その理由について教えてください。（自由回答）

不便に感じた それほど感じなかった 感じなかった

②どちらともいえない（自由回答）

良かった点、悪かった点、裏面の記入通りです
とくにありません
予診票と接種券を持ってくるようにと書いてあるものと、予診票、接種券+本人確認書類と書いてあるものと、わ
かりにくい。職員に確認すると「はぁ～」と返答。直す気はないんだろうなと理解しました
とくにない
予約はエラー多発、入力データも再入力とかなり苦労した。接種会場はスムーズで大変よかった



不便に感じた
22%

それほど感じなかった
41%

感じなかった
37%

Q15：日の出町にワクチン接種に関するご意見（自由回答）

不便に感じた それほど感じなかった 感じなかった

モデルナワクチンを打ちたかったが、日程が合わず、ファイザーを打ちました。接種日にどちらでも打てるよう
にしてくれるとありがたいです
1回目、2回目の接種は周辺の自治体に比べて早かったのでとてもよかったです。関係者の皆様ありがとうござい
ました
これからも日の出町をよろしくお願いします
接種の日程スケジュールをもう少し早めに出していただけたら助かります（今なら5月分のを）
感染者が多数いる中、いつもお疲れ様です。まだまだコロナの感染は続くと思いますが、がんばってください。
職員の方々のお体もお大事に
子供のワクチン、日曜だと翌日学校で実際体調悪く休んだので、自由日程で打ちたい
現行で良いのでは
日の出町の体制、信頼しております
全体的にわかりやすく早くて良い
3月にお知らせをもらって、WEBで予約する際、3月中の接種ができなかったので、早めに4月の予約をしたかっ
たが、中々予約可能日が更新されなかったので、そのあたりはソワソワした
特にない
なし(2)
特になし
インターネット予約のカレンダー画面に誤った情報があった
4回目があればまたお願いします



不便に感じた
22%

それほど感じなかった
41%

感じなかった
37%

Q15：日の出町にワクチン接種に関するご意見（自由回答）

不便に感じた それほど感じなかった 感じなかった

色々と大変だと思いますが、まだ続くのかな。おつかれ様です
予約に関して、不具合あり
インターネットの予約はしやすくて、予約もとりやすくてよかったです。イオンホールなので、なじみのある場
所だったので、そんなに緊張しないで済みました
ありがとうございました
セン風機が少ない。もっと増やして欲しい。カンキをもっとしっかりして欲しい
中学生、高校生は出席日数等で大事な時期もあるので長期休み中に接種できる方がありがたい。子供の年齢ごと
に仕事も休日が必要でこまる。欠席扱いではなく出席停止となっていても、
きちんと学習したい子には平日の16:30頃までに接種はムリ。部活やったりするので夕方や夜の対応も考えて欲し
い。兄姉弟まとめてやって欲しい
4回目もぜひ実施お願いします
若い人達は、学校に行く時間帯が接種の時間と重なるので、その辺りにもう少し工夫があっても良いのではと
思った
町民数が少ないため、他の区市町村に比べ、迅速に接種が進んでいると考じた
スタッフの皆様の対応が素晴らしい。ありがとうございました


